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1) CARPANLAR VE KATLAR
2)USLU SAYILAR
3) KOKLU SAYILAR
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D4-08 D3-25 D2-11

Bir tuhafiye diikkaninda satilan diigme modellerinden 3 tanesi yukarida gosterilmistir. Uriinlerin
stok kodu olusturulurken;

omgn. D 4 - O 8

premE ?Akvlflsl? URUN NO

seklinde olusturulmustur

Buna gore asagidaki kodlardan hangisi bir diigmenin stok kodu olamaz ?

A) D4-15 B)D2-07 C)D5-10 D)D3-49

Ortak bolen kavramini 6grencilerine daha iyi anlat-
mak isteyen Asya Ogretmen , kendisinin gelistirdigi
hologram oyununu 6grencilerine oynatiyor. Oyun
hologram makinasinin iki tarafina yazilan sayilarin
ortak bolenlerini kiiclikten biiylige dogru say1 degeri
kadar saniye boyunca yansitiyor

Buna gore Asya Ogretmen asagidaki sayi ikililerin-
den hangisini ekrana yazarsa oyunun siiresi daha
kisa olur ?

A) 24-42 B) 32-24 C) 42-56 D) 25-20



Bilgisayarina iki adet dosya yiiklemek isteyen Mehmet yiikleme temasina bakarak islemi takip
ediyor . ilk olarak 1. dosyay1 ve hemen ardindan 2. dosyay1 yiikliiyor. yiikleme islemi her bir
dikdortgen kutucugun saga dogru dihe yatay olarak hareket etmesi seklinde ilerliyor.

Buna gore yiikleme ¢ubuklarinin boylari esit ve 300mm-400mm arasinda olduguna gore
bu ¢ubuklardan herhangi birinin yaris1 ka¢ mm dir.?

A)79 B) 78 C) 99 D) 156

Sekil 1
Sekil 2
Uzun kenari kisa kenarmin 2 kati olan iki farkli dikdortgen yukarida gosterilmistir. Kiigiik dikdortge-

nin bir kisa kenar1 2° ve bliylik dikdortgenin bir kisa kenar1 kiiglik dikdortgenin bir uzun kenarina esit
olduguna gore bu dikdorgenlerden en az birer kez kullanilarak olusturulabilecek en kii¢iik kare i¢in

kag¢ dikdortgen kullanilmalidir. ?

A)4 B)5 C)6 D)7



Zemin

Yukaridaki A’dan baslayarak B,C ve en son D noktasinda duran bir topun zemine olan uzakliginin alacagi
dogal say1 degeri icin asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur ?

A) Topun zemine uzakligi 4 ile 10 arasindaki dogal sayilardir.

B) Topun zemine uzaklig: kesinlikle 11 olamaz

C) Topun zemine uzaklig1 6 oldugunda top A-B arasindadir.

D) Topun zemine uzaklif1 5,6,7,8,9,10 dogal say1 degerlerini alabilir.

Yukaridaki 4 farkh iislii ifade birbirleri ile ¢carpilarak sonuclari bir kagida yaziliyor . Yazilan
sayllardan kac tanesi dogal sayidir. ?

A)2 B)3 C)4 D)5



SORULAR

Sekil 1 §ekil 2

Telefondan video izleyen Serkan dikey durumdan telefonu yatay duruma getirdiginde izlenebi-
lir alan %75 artiyor . Buna gore Serkan’in telefonunun toplam uzunlugu dogal say1 cinsinden
en az ka¢ cm’dir.?

A)13 B) 17 C)7 D) 16

i Icerisinde 50 adet sekerleme bulunan seker kutusundan kendine
"4 - ve arkadaslarina seker almak isteyen Asya kendisi i¢in aldig1

' % B seker sayisinin kendisi harig tiim bélenleri toplami kadar arka-
v daslarina gotiirmiistiir . Asya toplam seker sayisini gegcmeyecek
y sekilde kendisi i¢in en ¢ok sayida seker almistir . Asyanin kendisi
icin aldig1 seker sayis1 asal say1 olmadigina gore kutuda kag

seker kalmistir.?

50 Adet

A)2 B) 4 C)é6 D)1



% 40.10'cm

3.10 cm

2,5.10 cm

Yukarida 3 farkli uzunlukta olan kanalizasyon borulari esit uzunluktaki parcalara boliiniip her 4 parca ile bir
mahallenin kanalizasyon borular1 yenilenecektir. buna gore en az ka¢ mahallenin kanalizasyon borulari yenile-
nebilir.?

A)4 B) 13 05 D)6

Birinin uzunlugu 23/2m olan arabalar arka arkaya toplam uzunlugun % s1 olana kadar park ediliyor

Yolun toplam uzunlugu 16-17m arasinda olduguna gore bu park yerine ka¢ adet araba park
etmistir.?

A3 B)5 Q4 D)8



11.

Yukaridaki sekilde koltugun {izerinde bulunan yastiklardan herbirinin uzunlugu7 \/E cm dir.

koltugun oturulabilir olan kisminin uzunlugu dogal say1 olduguna x en fazla kac cm olabilir ?

A) 47 B) 50 C) 51 D) 57

12, Bilgi: Grafik tablet kagida yazi yazma konforunun dijital ortamda bilgisayar, tablet
veya telefona aktarabilen bir aragtir. Tabletler i¢in basing hassasiyeti 256, 512, 1024
\ veya 2048 dir. Bu numaralar kalemin duyarlilik seviyesidir. Daha yiiksek basing
hassasiyeti size ¢calismalarinizda daha iyi sonug¢lar vermesini saglar. Basing hassasi-
yeti firca veya kalem ile ayni prensiptedir. Sert ve koyu bir ¢izgi icin kaleme daha

fazla bastirmalisiniz.

Yeni ¢ikan bir tablet modeli 8192 basing seviyesi ile daha hassas bir yazim
kolaylig1 sagliyor. bu tablette 256 p.s basing seviyesine ulasabilmek icin Tablete
kalem ile 0,008N’luk bir basin¢ uygulamak gerekiyorsa 8192 p.s basing seviye-
sine ulagabilmek i¢in ka¢ N'luk basin¢ uygulanmalidir. ?

B)4%.107° C)4.107 D)28107°




13.
> 16+/3cm 12+/3cm 16+/3cm 12+/3cm <
Yukarida uzunkenar uzunlugu 28+/3cm olan 5 es dikdérgenden olusan yapida 1. ve 2. cisim ok
yonlerinde hareket ettirilerek yapi icerisinde ve disarisindaki uzunluklari degistirilebiliyor. buna gore
cisimlerin yapi disinda kalan kisimlarinin birbirinin 3 kati olmasi icin cisimler sekildeki konumdan toplam-
da en az kac cm hareket ettirilmelidir.?
A) 1043 B) 443 C) 843 D) 123
14.
4’e bol 4ile carp 4'e bol veya 4 ile carp
Rastgele belirlenen bir Gslu saylya yukaridaki komutlar uygulanarak birbirinden farkh
uslu sayilar elde ediliyor.
Buna gore :

Sonuc semboliine yazilabilecek iislii say1 asagidakilerden
hangisi olabilir.?

Rl




15.

16 cm

20cm

24 cm

40 cm

Yukaridaki 4 farkli uzunlukta olan tahtalardan iki tanesi alinip en biiyiik ve esit pargalara ayrildiktan
sonra bu parcalardan Sekil 1 deki gibi hi¢ artmayacak sekilde kare veya kareler insa ediliyor. Kalan
diger iki tahtadan ise ; kisa olan kisa kenarlar1 , uzun olan uzun kenari olusturacak sekilde ikiye bolii-
nerek Sekil 2 deki dikddrtgen elde ediliyor.

Sekil 1

Sekil 2

Buna gore olusturulan karelerden biri ile olusturulan dikdortgenin alanlar: farki kactir.?

A) 20 B) 30 C)14 D) 16




16.

Asagida uzunlugu cm cinsinden dogal say1 olan bir parkuru yarigaplari sirasiyla 3cm ve 2cm olan
iki farkli gember tam tur atarak tamamliyor.

Daha sonra sirasiyla 3cm lik ve 2 cm lik ¢emberler yan yana aralarinda bosluk kalma-
yacak sekilde yerlestirilerek parkur tamamlaniyor.

Parkurun uzunlugu 3 basamakli bir dogal say1 olduguna gore bu parkura bir kenari 17c¢m olan
karelerden yanyana hig¢ bosluk kalmayacak sekilde yerlestirildiginde parkurun bos kalan kismi
en az ka¢ cm olur.?

A) 3 B) 5 C) 10 D)13



(_ 5)160 3 200 2

360

17.

Yukarida verilen iislii ifadeler altlarinda bulunan semboller ile temsil edilmektedirler
ve bu slii sayilar: siralarken perspektif yontemi kullanilacaktir yani biiytik olan
say1 daha yakin kiiciik olan say1 ise daha uzak olacak sekilde siralama yapilacagina
gore ;

Asagidaki perspektif siralamalarindan hangisi dogru verilmistir.?
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18.

200 ml Bir portakal suyu hazirlamak i¢in yaklasik olarak 2,5 adet
portakal gereklidir. Toplu acilis toreni i¢in 50.10° adet portakal
siparig edilmis ve bu portakallar1 islemden gegirerek portakal suyu
haline getirilmistir.

* 100ml portakal suyunda 512.10%° tane damlacik vardir.

Buna gore toplu acilis toreni icin hazirlanan portakal suyunda yakla-
sik olarak ka¢ damlacik vardir.?

A) 46102 B) 2.10*! C)2".10* D) 4°.10**




19.

Cam-2

30cm

e m? fiyati= 150 tl » m? fiyat1 = 120 tl
Boyutlar1 ve m? fiyatlar1 farkli olan iki cam modellerinden siparis vermek isteyen bir ingaat
firmasi iki model i¢in esit biitge ayirarak bir miktar siparis veriyor .
*Yapacagi insaatlarda her dairede 2 adet Cam-1 modelinden , 5 adet Cam-2 modelinden
kullantyor.
* Bir siire sonra Cam-1 modeli bitiyor , Cam-2 modelinden ise 2 adet artiyor.

Buna gore insaat firmasi tiim camlar icin tolamda en az kac tl 6demistir.?

A) 900 B) 880 C) 1320 D) 1152

20.

Yukaridaki sekilde boyali bolgenin alan1 200 cm? dir. Seklin yan tarafinda ise 5 adet es

kare ve birinin alani digerinin alaninin 2 Kati olan iki farkli dikdortgen vardir.
3

Buna gore sekilde verilen dikdortgenlerin toplam alam ka¢ cm? dir.?

A) 250 B) 2002 C) 250 D) 3002




